

Caractéristiques:

Couleur fleur : Pourpre Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé





SAMBUCUS nigra 'Black Beauty'

-> Accéder à la fiche de SAMBUCUS nigra 'Black Beauty' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SAMBUCUS nigra 'Black Beauty'

Famille: Caprifoliaceae

Description de SAMBUCUS nigra 'Black Beauty'

Le SAMBUCUS nigra 'Black Beauty', est un cultivar au feuillage similaire au sureau 'type', mais avec un feuillage tr?s pourpr? et une floraison blanche nuanc?e de pourpre.

Le sureau est un arbuste caduc end?mique de nos campagnes de la famille des caprifoliaceae. Le sureau noir se d?veloppe plut?t rapidement, atteignant 3 x 3 m. Les feuilles penn?es, poupre fonc?, d?environ neuf folioles, s??panouissent au printemps, suivies de fleurs en grandes ombelles blanc ros? l?g?rement arrondies. Suite aux fleurs, les fruits tr?s riches en vitamines se d?veloppent en grappes noires durant l??t?. Tr?s peu consomm? en France, en Allemagne c?est un fruit beaucoup utilis? pour faire des sirops, confitures et autres gel?es. Durant l??t?, les feuilles perdent de leur couleur pourpre pour devenir prenant quelques nuances de vert. Le sureau se d?veloppe dans des terres riches en azote ? l?or?e des bois et dans des espaces au soleil ou semi-ombrag?s. Il n?y a ?videmment aucun probl?me de rusticit?. C?est un arbre caduc qui se comporte tr?s bien en bord de mer

Entretien de SAMBUCUS nigra 'Black Beauty'

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre.

EMPLACEMENT

Emplacement de SAMBUCUS nigra 'Black Beauty'

Type de sol de SAMBUCUS nigra 'Black Beauty'

PARTICULARITÉ

SAMBUCUS nigra 'Black Beauty' supporte les sols calcaires. SAMBUCUS nigra 'Black Beauty' supporte le climat maritime. SAMBUCUS nigra 'Black Beauty' supporte le vent. SAMBUCUS nigra 'Black Beauty' est odorante.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr